
på Uddannelsecenter UiU - skoledelen

Du skal svare på spørgsmålene ved at sætte kryds over det der passer bedst efter din mening.

Du skal bruge nedenstående skala.

1 2 3 4 5
Meget Godt Hverken Ikke så Dårligt

godt eller godt

Er du forældre/pårørende til:

 elev i 10. klasse  elev på 1. årgang 

7 + 3x½ elev på 2. årgang 15

elev på 3. årgang 

Mit barn går i spor: 16 27 7 6 2 58

A B C D spor ?

Generelt

Er du tilfreds med overgangen fra børneskole til UiU Ja: 53   Nej: 2

Hvorfor/Hvorfor ikke? _______________________________________________________________

I hvor høj grad er du tilfreds med opstarten på UiU? 1 2 3 4 5
35 15 3 3 1

I hvor høj grad er du glad for at dit barn går på UiU? 1 2 3 4 5
39 14 3

Hvor tilfreds er du med samarbejdet med medarbejdere, 1 2 3 4 5
der er i dit barns hus/klasse? 42 12 2 3

Har du en oplevelse af, at den unge er placeret i det rigtige 1 2 3 4 5
spor/team? 37 14 2

Hvor tilfreds er du med den uddannelse, UiU generelt tilbyder 1 2 3 4 5
dit barn? 30 17 6 3

Er der noget, du synes skal være anderledes? Ja:   Nej:

14 42

Hvis ja - mere af - mindre af - andet: ________________________________________________

________________________________________________________________________________

19 + 2x½

11 + ½
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Hvor tilfreds er du med den information, du får fra UiU?

- fra huset/klassen 1 2 3 4 5
29 17 5 3

- overordnet 1 2 3 4 5
26 18 4 1 1

Oplever du, at der arbejdes relevant med målene fra 

uddannelsesplanen? Ja:   Nej:

5

Hvis ikke, hvad mangler: _____________________________________________________________

I hvor høj grad oplever du dig som inddraget og som en vigtig 1 2 3 4 5
samarbejdspartner i den unges uddannelse på UiU? 23 24 7+½ 2+½

Mål fra uddannelsesplanen

I hvor høj grad oplever du tilfredshed med de mål, der er sat 1 2 3 4 5
for den unge? 30 17 7 1

I hvor høj grad oplever du, at målene indfries? 1 2 3 4 5
20 25 7 1

Øvrige spørgsmål

I hvor høj grad oplever du at dit barn er tilfreds med UiU's 1 2 3 4 5
fysiske rammer? 34 19 1 1

47 +½



på UiU - Klubben

I hvor høj grad er du glad for samarbejdet med medarbejderne, 1 2 3 4 5
der er sammen med dit barn om eftermiddagen 2 7

I hvor høj grad får du tilstrækkelig information fra Klubben på UiU? 1 2 3 4 5
3 4 1

I hvor høj grad får du informationer om dit barns trivsel i klubtiden? 1 2 3 4 5
4 5

I hvor høj grad har du viden om de aktiviteter, der foregår i klubben? 1 2 3 4 5
3 5 1

I hvor høj grad er det vigtigt for dig at have denne viden? 1 2 3 4 5
5 3 1

I hvor høj grad oplever du, at den unge har gavn af, at klubben 1 2 3 4 5
følger samme klasse/gruppe i skole- og klubtiden? 6 3

I hvor høj grad er du tilfreds med, at der er aftenåbent? 1 2 3 4 5

6 2 1

Er der noget, du  synes skal være anderledes i.f.m. aftenåbent? Ja:   Nej:

1 8

_________________________________________________________________________________

Hvad kunne du tænke dig, at der var mere af i klubben?

_________________________________________________________________________________

Hvad kunne du tænke dig, at der var mindre af i klubben?

_________________________________________________________________________________

Har du særlige kommentarer vedr. Klubben, er du velkommen til at skrive dem her:

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________
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